



Следственные органы устанавливает обстоятельства смерти рабочего в поселке Заозерный города Кургана



2 декабря 2017 года около 12 часов 30 минут у дома 5 в ба микрорайоне во время проведения строительных работ со строительных лесов, расположенных на высоте 5 этажа, упал 38 -летний рабочий, который скончался на мест происшествия до приезда сотрудников скорой медицинской помощи. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа.

К настоящему времени следователем следственного отдела по г.Курган СУ СК РФ по Курганской области проведен тщательный осмотр места происшествия, опрошены очевидцы. По предварительным данным при проведении строительных работ на высоте рабочим не был использован страховочный трос. Следственным органам предстоит установить все обстоятельства и причины произошедшего, установить наличие, либо отсутствие трудовых отношений, по результатам чего будет дана правовая оценка действиям работодателя.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1184348>